Майкл Фэган – учредитель и исполнительный директор Michael Fagan Associates, создатель методологий Fagan Inspections и Fagan Defect-Free Process™.

Работая над своими проектами в качестве менеджера по развитию продуктов компании IBM, Майкл создал одноименный процесс «Проверок Фэгана» (Fagan Inspection Process). Спустя много лет, этот процесс перерос в «Процесс Фэгана по устранению дефектов» (the Fagan Defect-Free Process™), состоящий из трех взаимосвязанных компонентов: формальное определение  процесса (Formal Process Definition); «Проверки Фэгана»; непрерывное совершенствование процесса (Continuous Process Improvement).
Применение методологии, разработанной Майклом Фэганом, привело к значительному сокращению дефектов в программном обеспечении и компьютерном оборудовании, а также позволило повысить производительность, существенно сократить время производственного цикла, и, как следствие, привело к росту удовлетворенности заказчиков, улучшению процессов разработки, ускорению достижения копаниями определенного уровня SEI/CMM зрелости процессов и значительному снижению издержек.

Ассоциация Майкла Фэгана (Michael Fagan Associates) была создана в 1989 году, цель которой - обучать успешному применению данной методологии. Майкл продолжает улучшать свою методологию и повышать ее эффективность. Он разработал специализированный учебный курс, вобравший в себя опыт краткосрочных и долгосрочных внедрений практически в 100 различных компаниях. В действительности большинство этих компаний показали впечатляющие результаты, как по конкретным продуктам, так и по их выпуску, над которыми компании начинали работать со следующего дня после завершения тренинга. Среди продуктов, которые создавали эти компании, системные программы, различные приложения, базы данных, создание компьютерного оборудования, системные требования и требования приложений, а также объектно-ориентированные средства (Object Oriented Tools).

Майкл Фэган обладает 20-ти летним опытом работы в IBM в качестве линейного менеджера по разработке, технологической разработке и производству программного обеспечения. Также он руководил разработкой методологий для IBM's DP Product Group (Worldwide); являлся первым старшим техническим сотрудником в области разработки в IBM's T.J. Watson Research Laboratory; был членом Corporate Technology Staff и являлся одним из основателей Института Качества IBM (IBM Quality Institute).

За создание методологии “Проверки Фэгана” (Fagan Inspection), а также за продвижение этой методологии среди лабораторий IBM по всему миру и в индустрии в целом Майкл был удостоен самой высокой награды компании IBM за индивидуальные корпоративные достижения (Corporate Achievement Award). Он приобрел мировую известность и имя благодаря своим исследованиям и разработке методов, позволяющих существенно сокращать время цикла разработки программного обеспечения, понизить его себестоимость и улучшить качество. Благодаря этим достижениям, Майкл является желанным докладчиком на различных национальных и международных конференциях, посвященных разработке программного обеспечения и менеджменту в области разработки. Кроме того, Майкл Фэган являлся профессором кафедры Информатики (Department of Computer Science) и членом Совета Дипломированных Специалистов в Университете Штата Мэриленд (Graduate Council of the University of Maryland).

Последние интервью Майкла Фэгана можно найти здесь.
